



04:00

昨天凌晨4点,凉风嗖嗖吹着。江宁区信诚大道禄口皮革城入口处的岗亭内,保安老朱和老周正在执勤。这时,一个衣着单薄、赤着双脚的拎包小伙轻轻敲开玻璃门,称想找个地方休息会儿。深更半夜的,突然跑来这么个人,两位保安都很奇怪,但他们还是先将小伙让进岗亭里。

凌晨,小伙赤脚闯进岗亭 自称刚从传销窝点逃出来

赤脚小伙跑进皮革城岗亭

尽管肚子里满是问号,老朱和老周看小伙冻得够呛,也没多问什么。他们打开空调,让他先暖暖和和。随后,老朱打来热水。小伙洗干净脚后,穿上另一名保安拿来的袜子和皮鞋,并换上随身带的厚衣服。

小伙收拾完毕后,慢慢打开话匣子,聊起自己的遭遇来。老朱说,起初小伙说起话来遮遮掩掩,好像在隐瞒什么。慢慢混熟了,他才说出为什么会搞成这个样子,“被同学骗到禄口搞传销,夜里跑出来的。”之后,小伙与父母通电话报平安。老朱也接过电话来,表示会确保孩子的安全,请他们放心。“刚从学校出来,没经过什么事情。看他那样子真可怜,我答应他父母,天亮之后再让他走。”

自称被朋友骗到禄口搞传销

小伙姓刘,身份证上显示

他今年23岁,内蒙古赤峰人。小刘今年6月份大学毕业,一直没有找到稳定的工作。前不久,大学时期的好哥们小王给小刘打电话称,自己在南京一工地上班,能赚不少钱。“我和小王关系很好,上学时经常在一起打球。我当时想,他介绍的工作,应该没什么问题。”

11月3日上午9点多,坐了23个小时火车的小刘来到南京。直到当天下午1点多,小王和另一名同伴才来车站接他。“坐地铁、转公交,打‘摩的’,我们折腾了好久才到江宁禄口的一个小区里。我被带到一居民楼6楼的房间里。”

据小刘描述,房间里没什么家具设施,只铺了些地垫,窗户上贴着花纸。刚进屋,就有几名年龄相仿的人主动向他嘘寒问暖。之后,小刘的口袋被其中几个人掏空,包括手机、银行卡等物品。这让他感觉十分奇怪。接下来的整整一个下午,小刘身后都跟着一个“师傅”,交代他不准私自打电话、不准透露自己处境等共计十几条规定。

“有人过来讲课,上什么

人际网络销售,讲哪个经理怎么挣钱之类的内容。”早对“传销”有所耳闻的小刘突然意识到,情况不妙,自己肯定被小王骗来搞传销了。好不容易挨过三四个小时的课后,到了晚饭时间。小刘说晚饭吃的是发霉的米饭,令人作呕。他一边吃一边想着怎么尽快逃离这里。

好不容易逃脱,见到民警也想躲

昨天凌晨一两点,小刘借口上厕所,试图溜走,结果被人发现。

“你看,我这额头被他们打出个包。”小刘说,好几个人死死将自己摁在地上,无法动弹。之后,他开始装病,口吐白沫,这下可把屋里的人吓住了。很快,他被四个人抬下楼,连同随身携带的物品被一起扔在路口客运站附近。

“他们可能担心我出问题,把我的东西全清出来了,还打120和110。”很快,医院急救车和警车赶来,四个小伙逃离。小刘立刻从地上蹦起来,

希望民警将他带走。但对方提出先确认一下身份时,急于逃跑的小刘一时心慌,抓起包裹就跑。

昨天清晨,现代快报记者赶到禄口,见到了小刘。他表示,可以带记者找到那间民房,然后通知警方前来调查。遗憾的是,绕了近两小时后,小刘称自己实在记不得那栋房子。他说,刚跑出来时,自己的脑子一团糟,只想离现场越远越好,也没记住房子周围的环境。

昨天上午,记者将小刘带回南京城区,他表示会立即买票赶回家,因为父母还惦记着自己的安危。“吃一堑,长一智。”小刘说,通过这件事,他学会以后要甄别他人提供的信息,以免再次上当受骗。

禄口派出所值班室的工作人员说,凌晨时分确实接到有报警称有人生了急病。但赶到现场后,报警人已经离开,得病的人没说什么撒腿就跑了。随后,记者尝试拨打当时报警的电话,但一直处于关机状态。(报料人线索费60元) 现代快报记者 付瑞利

03:00

卧室门口潜伏一个“窃听男” 对方手机录有夫妻睡前对话,警察责令赔偿500元

快报讯(见习记者 余乐)凌晨起床上厕所,却发现卧室门口“躺”着一部窃听手机。11月4日早晨,坐在泰山新村派出所内,李女士仍心有余悸。若不是亲眼所见,她很难相信和自己一墙之隔的邻居竟在深夜窃听并录音。据了解,这名木讷寡言的邻居平日里经常上网浏览淫秽图片。

事发地点春江阁小区一梯两户,李女士和张先生夫妇居住的楼层内,都是合租的人家,晚上客厅大门一般都不锁,各家只把租住的卧室门锁好。

当日凌晨3点左右,家住浦口大桥北路春江阁小区的李女士迷迷糊糊地起床上厕所,却发现厕所门怎么推都推不开。让李女士感到蹊跷的是,在这套与人合租的居室里,公用卫生间的灯通宵照明,那天却被关掉了。有谁会深夜上厕所不开灯呢?李女士觉察出不对,赶紧跑回房间告诉丈夫张先生。张先生马上起床查看,在卧室门口发现一部手机,而厕所大门敞开,里面已空无一人。

而这部手机还处于拍摄状态。张先生好奇地打开视频,

手机上漆黑一片,却传来熟悉的声音。这不是人睡前自己和妻子的对话么?意识到被窃听后,张先生怒不可遏。

没过多久,这部手机便有个标明“老四”的男子打电话过来。对方称自己是对门邻居余某,上厕所时将手机遗失在张先生家门口,希望他尽快归还。张先生这才知道,窃听器竟是相处了一年多的邻居。张先生担心手机里还有对方偷拍的画面,拒绝将手机归还,并报警。

凌晨4时许,接警的泰山新村派出所民警赶到现场,在余

某的手机中发现了大量色情图片,最终,余某不得不承认,自己“出于好奇”偷窥,但没有拍到什么东西。

余某的朋友告诉民警,余某现年40余岁,已有妻室,家在淮安。由于从事运输业务,长期在南京居住。平日里,余某就喜欢上网搜集色情图片。

随后,民警将双方带到派出所进行处理,因为此事没有造成严重后果,民警对余某进行了批评教育,并责令他赔偿张先生夫妇精神损失费500元。张先生也原谅了余某,但表示会尽快搬家。

21:00

飞来酒瓶砸破公交车玻璃 属路人打架“误砸”,所幸没有乘客受伤



司机断定是路人误砸,损失1000多元 报料人供图

快报讯(记者 付瑞利)苏师傅是44路公交车队的驾驶员。11月3日晚9点多,她驾驶公交车途经玄武区太平北路1912街区附近时,车厢内突然传来刺耳的声音。紧接着,有乘客尖叫起来,苏师傅慌忙停车查看。

借着微弱的灯光,苏师傅和乘客们看到车身右侧靠窗前门的座位上全是玻璃碴。正对座位的车窗玻璃被砸出个大窟窿。下车后,苏师傅发现地上有个碎啤酒瓶。她断定,应该是刚才在路边打架的那群人误伤了公交车。

“简直是飞来横祸。他们在路边打架,瓶子飞到车子

上来了。”说起刚才的遭遇,苏师傅还有些惊魂未定。她称,事发前曾看到慢车道上有一群人扭打在一起,路边站着一名男子,好像是往人群中扔东西。结果,瓶子没有砸中人,反而把公交车砸了。发现闯祸后,那群人四处逃散。很快,玄武区特巡警赶来调查。

昨天,现代快报记者从44路车队了解到,被砸车辆的玻璃没有上保险,如警方出具相关证明,证明此事中驾驶员没有任何过错,损失将由车队承担。“车窗上安装的均为夹胶钢化玻璃,这种玻璃碎裂时会变成钝角小颗粒,不会伤人。”(报料人线索费50元)

大货车肇事 老夫妇一死一伤

@记者 王颖菲:昨天下午5点左右,在205国道六合段发生一起交通事故。一对骑电动三轮车的七旬老两口在从小道骑上国道时,被从北向南驶来的大货车撞翻,老先生当场丧命,老太太受了重伤,目前送到医院抢救。

据目击群众表示,当时老先生骑着电动三轮车,带着老伴,从金陈村方向的小道驶来,准备由东向北拐入205国道,没想到遭遇由北向南驶来的大货车。国道一共两股车道,旁边没有护栏,机动车和非机动车都可以行驶,如果从小道岔入,而国道上又正好有车辆高速行驶,则十分危险。目前,交警部门正对事故原因展开调查。

(侯先生线索费50元)

保安买“开门器” 洗劫名贵药材

@通讯员 李国田 记者 刘旌:李俊和陈扬是南京一家物业公司的保安。一个偶然的机会,李俊听说一家药店里有卖冬虫夏草,而且晚上没有人值班。于是他们花了2000元买来一个信号解码器,利用这玩意儿,就能打开药店的卷帘门。随后又租了一辆车,上了个假牌照,准备偷完药材后用这辆车运走。

今年7月的一个晚上,李俊用“开门器”打开卷帘门,再用液压钳剪断门锁,随后进入药店行窃,陈扬则坐在车里把风。李俊从药店里找到400余元现金和各种优惠卡,还从药柜里翻出西洋参、冬虫夏草、花旗参、鹿茸酒等名贵药材。得手后,他们带着药材去了镇江,通过网络销售药材,“赚”了两万多元。之后,他们回到工作岗位,照常上下班。今年9月,两人被抓获归案,目前因涉嫌盗窃罪被鼓楼检察院起诉。

(文中当事人系化名)

一个急刹 后排乘客摔到前排

@记者 是钟寅:昨天上午8点多,雨花南路供电公司门口,一辆出租车忽然越过双黄线掉头准备带客。为避免这辆出租车,对面银色轿车急忙刹车,后面开来的公交车刹车不及,把银色轿车后各箱撞扁,因为惯性,公交车上一名乘客从后排座位摔到了车厢前部,所幸没有受伤。出租车发现闯祸,逃之夭夭。车祸发生后,公交司机和轿车司机都记下了出租车的车牌号,希望交警能找到这个莽撞的哥。据了解,受损轿车的维修费用可能高达一两万,而追尾责任很可能还是由公交车承担,出租车只需要承担双黄线掉头的违章责任。

(报料人线索费50元)

小偷逛网吧 挑“瞌睡虫”下手

@记者 陶维洲 通讯员 江公宣:在网吧上睡着了,醒来手机就不见了。近期,南京江宁警方接到多个类似警情。10月29日晚上10点多钟,警方在网吧将盗窃手机的嫌疑人侯某抓获,这个小伙交代,他第一次作案得手便上了瘾,于是只要没钱了便在深夜去逛网吧,其实就是看看有谁睡着了,好盗窃手机换钱花。目前,警方查实侯某共作案6起,涉案价值两万余元,侯某现已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。针对此案,警方提醒广大网友,去网吧上网时不要将贵重物品随意放桌上。